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PSYCHOLOGIE&COACHING
BETALINGSVOORWAARDEN

Eefke Scheepers PSYCHOLOGIE&COACHING

Deze betalingsvoorwaarden zijn van toepassing op alle contacten en overeenkomsten, zowel mondeling als
schriftelijk aangegaan tussen de zorgaanbieder (te weten Eefke Scheepers uit naam van Eefke Scheepers
PSYCHOLOGIE&COACHING) en de zorgvrager ofwel cliént.

Artikel 1

In Nederland zijn afspraken gemaakt over tarieven en vergoedingen voor psychologische zorg, door de Nederlandse
Zorgautoriteit (NZa) en de Zorgverzekeringswet. Eefke Scheepers PSYCHOLOGIE&COACHING heeft hiermee rekening
gehouden in het bepalen van de tarieven. Indirecte tijd (zoals verslaglegging en voorbereiding van de sessie) is bij de
tarieven inbegrepen. Per sessie ontvangt de cliént een factuur van het consult. In het geval van een zakelijk traject
(betaald door de werkgever) kan sprake zijn van een vooraf vastgesteld aantal sessies, waarbij facturering en betaling
vooraf plaatsvindt.

Artikel 2

Voor particulieren geldt een tarief van 95€ (vrijgesteld van BTW) per consult, bij een individueel consult van een uur
(zoals nader omschreven in de Algemene Voorwaarden). Wanneer er sprake is van een traject met zakelijke
(betalings)context, wordt een offerte op maat gemaakt. De actueel geldende tarieven van geboden zorg zijn
eveneens terug te vinden op de website www.eefkescheepers.nl . Wijzigingen in tarieven zijn voorbehouden.

Artikel 3

Afspraken dienen uiterlijk 24 uur voor het tijdstip van de sessie geannuleerd te worden. Bij niet annuleren en bij
annuleringen binnen 24 uur voor de afspraak is de zorgaanbieder gerechtigd de gereserveerde tijd naar redelijkheid
en billijkheid aan de cliént in rekening te brengen.

Artikel 4

De door de zorgaanbieder aan de cliént gefactureerde kosten dienen door de cliént binnen 14 dagen na de
factuurdatum te zijn betaald. Wanneer de vooraf gestelde verwachting van de cliént niet overeenkomt met het
resultaat van de behandeling, of de cliént is anderszins ontevreden, ontslaat dit de cliént niet van de
betalingsverplichting voor de geboden diensten.

Artikel 5

Indien de cliént het verschuldigde bedrag voor de geboden zorg niet binnen de betalingstermijn heeft voldaan,
ontvangt deze een betalingsherinnering zonder ophoging van kosten. Indien opnieuw niet aan de
betalingsverplichtingen wordt voldaan, is Eefke Scheepers PSYCHOLOGIE&COACHING zonder nadere
ingebrekestelling gerechtigd incassomaatregelen te treffen, dan wel door derden te laten uitvoeren. Eefke Scheepers
PSYCHOLOGIE&COACHING behoudt zich het recht voor de zorg te beéindigen dan wel op te schorten totdat aan de
betalingsverplichting is voldaan.

Artikel 6

Alle buitengerechtelijke incassokosten verband houdende met de invordering van de gedeclareerde bedragen komen
ten laste van de cliént.
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